



न्यूज डायरी

झारखंड कैबिनेट की बैठक कल शाम 4 बजे से

रांची। झारखंड सरकार ने आगामी छह सितंबर को कैबिनेट की बैठक बुलाई है। यह बैठक प्रोजेक्ट बिल्डिंग में शाम चार बजे से होगी। मंत्रिमंडल सचिवालय एवं समन्वय विभाग ने इससे संबंधित आदेश जारी कर दी है। बैठक में सरकार कई योजनाओं पर फैसला लेगी। इस कैबिनेट की बैठक में चंपई सोरेन की जगह मंत्री रामदास सोरेन दिखेंगे।

सशक्त सेना, समृद्ध भारत प्रदर्शनी कल से

रांची। झारखंड के रांची में नागरिक-सैन्य बंधन को सशक्त करने और युवाओं को प्रेरित करने के लिए शुक्रवार से सशक्त सेना, समृद्ध भारत प्रदर्शनी शुरू हो रही है। रक्षा राज्य मंत्री संजय सेठ इस प्रदर्शनी में भाग लेंगे। तीन दिवसीय कार्यक्रम का उद्देश्य नागरिक समाज और सशस्त्र बलों के बीच संबंधों को मजबूत करना तथा युवाओं को राष्ट्र-निर्माण के लिए प्रेरित करना है।

पेरिस में रिकॉर्ड ट्रायल भारत ने जीते 21 मेडल

नयी दिल्ली। पेरिस पैरालिंपिक में भारत ने बुधवार को खुद का रिकॉर्ड तोड़ दिया। भारतीय खिलाड़ियों ने 21 मेडल जीतकर अबतक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया है। पेरिस में भारतीय खिलाड़ियों ने 3 गोल्ड, 8 सिल्वर और 10 कांस्य के साथ कुल 21 पदक अपने नाम कर लिया है। भारत के शानदार प्रदर्शन पर पीएम मोदी ने ट्वीट कर खिलाड़ियों को बधाई दी है।

बाहुबली आभूषण

खोना (बिक्री) : 67200 रु./10 काग
वांछी : 84000 रु./प्रति बिक्री

सुनो! ये घर है तुम्हारी रैली या जनसभा नहीं, यहां तुम्हें मर्यादा में रहकर बोलना होगा।



राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने देशभर के शिक्षकों के नाम दिया संदेश, कहा

भावी पीढ़ी के मस्तिष्क को पोषित करने की आप पर बड़ी जिम्मेदारी

एजेंसी

नयी दिल्ली। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने शिक्षक दिवस की पूर्व संध्या पर देशभर के शिक्षकों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने अपने संदेश में कहा कि देश की भावी पीढ़ी के मस्तिष्क को पोषित करने और उन्हें समग्र उत्कृष्टता की ओर मार्गदर्शन करने के लिए आप सभी शिक्षकों पर काफी महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है।

राष्ट्रपति ने कहा कि 5 सितंबर

मईयां सम्मान समारोह में सीएम ने भाजपा पर जमकर साधा निशाना

झारखंड में असम सरकार करा रही है बांग्लादेशी घुसपैठ : हेमंत सोरेन

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने नामकुम में बुधवार को आयोजित मंड्यां सम्मान समारोह में भाजपा पर जमकर निशाना साधा। जेल से रिहाई के बाद पहली बार मुख्यमंत्री श्री सोरेन भाजपा पर खुलकर निशाना साधते नजर आये। उन्होंने असम के सीएम हिमंता बिस्वा सरमा पर आरोप लगाया कि झारखंड में हो रही बांग्लादेशी घुसपैठ के लिए असम सरकार जिम्मेवार है। उन्होंने असम के मुख्यमंत्री हिमंता बिस्वा सरमा पर भी गंभीर सवाल खड़े किये। उन्होंने असम के सीएम हिमंता बिस्वा सरमा को लेकर कहा कि फुर से झारखंड चले आते हैं और यहां आकर हिन्दू-मुसलमान करते रहते हैं। सांप्रदायिक माहौल बिगाड़ने की कई डिग्रियां हैं उनके पास। कभी सरकार गिराने की



मुझे झूठे केस में जेल भेजवाया : मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि सरकार ने काम करना शुरू ही किया था कि कोरोना महामारी आ गयी। इतनी बड़ी महामारी के बावजूद झारखंड में किसी को भूखा नहीं रहने दिया। कोरोना के बाद जब केंद्र से 1.34 लाख करोड़ बकाया की लिस्ट सीपी, तो ये लोग सरकार के पीछे पड़ गये। विधायक खरीदने लगे। इसमें कामयाब नहीं हुये तो मुझे झूठे केस में जेल में डाल दिया। पीएम आवास की राशि देनी बंद कर दी। तब जाकर हमारी सरकार ने अबुआ आवास योजना शुरू की। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार 20 लाख परिवारों के लिए मकान बनायेगी।

कोशिश करते हैं। उन्होंने कहा कि बांग्लादेशी घुसपैठ की बात करते हैं। ऊपर से खुद कहते हैं कि ये लोग असम के रास्ते देश के अलग-

अलग हिस्सों में पहुंच रहे हैं। अब सवाल है कि वे घुसपैठियों को रास्ता क्यों दे रहे हैं। उन्होंने घुसपैठ के लिए केंद्र सरकार को भी घेरा।

कोरोना टीका बना युवाओं की मौत का कारण : हेमंत

मुख्यमंत्री ने उत्पाद सिपाही दौड़ के दौरान युवाओं की मौत पर दुःख जताया। उन्होंने भाजपा पर प्रहार करते हुए कहा कि कोविड के समय कोरोना के जो टीके लगाये गये उसी के प्रभाव से उत्पाद सिपाही बहाली के दौरान युवाओं की मौत हुई। गलत टीका युवाओं की जान ले रहा है। अब तो कम उम्र के लोग साधारण बीमारी में जान गंवा दे रहे हैं। जिस टीका को पूरी दुनिया में नकार दिया था, उसे जबरदस्ती देशवासियों को लगवाया गया। सिर्फ चंदा वसूली के लिए भाजपा वालों ने ऐसा किया। उन्होंने कहा कि भाजपा के लोग इतना मीठा बोलते हैं कि गुड़ भी फेल हो जाये। लेकिन इनके मिटेपन में जहर घुला रहता है।

सरकार की गलत नीति ने युवाओं की ली जान: बाउरी

रांची। नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी ने राज्य सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि आज झारखंड में भाजपा की सरकार होती तो पूर्ववर्ती सरकार द्वारा बनाये गये नियम के चलते 13 से अधिक युवाओं की मौत नहीं होती। हेमंत सरकार ने जो नियम बनाया, उसकी वजह से आज राज्य के युवाओं की मौत हुई। झामुमो-कांग्रेस-राजद सरकार की गलत नीति के कारण ही उत्पाद सिपाही बहाली मौत की दौड़ साबित हुई। श्री बाउरी ने एक्स कर पोस्ट कर आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम पर भी निशाना साधा। उन्होंने कहा कि सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का जबरदस्त विरोध हो रहा है। जनता पूछ रही है कि पुराने आवेदनों का क्या हुआ।

गिरिडीह में एफसीआइ संवेदक के टिकानों पर सीबीआइ की छापेमारी



खबर मन्त्र संवाददाता

गिरिडीह। केंद्रीय जांच एजेंसी-सीबीआई ने बुधवार को गिरिडीह जिले में भारतीय खाद्य निगम के संवेदक रामजी पाण्डेय के घर और गोदाम में छापेमारी की। इस दौरान सीबीआई ने सरकारी अनाज से संबंधित कागजात खंगाला गया। बता दें कि सीबीआई की टीम कई बिंदुओं पर पड़ताल करने यहां पहुंची थी। कार्रवाई पूरी करने के बाद जांच टीम यहां से निकल गयी। टीम में सात अधिकारी शामिल थे। इस दौरान यहां सुरक्षा के लिए जवानों की तैनाती की गई थी।

जानकारी के अनुसार बुधवार की सुबह छह बजे सीबीआई के अधिकारियों ने पीजी गोदाम के अलावा संवेदक के घर शास्त्रीनगर

में दबिश दी और करीब पांच घंटों तक छानबीन की। हालांकि, टीम के अधिकारियों ने इस बाबत कुछ भी बताने से मना कर दिया, लेकिन सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार गरीबों के बीच पीडीएस की दुकानों में बंटने वाले अनाज से संबंधित कई सारे कागजात खंगाला गया। साथ ही निवेश से जुड़े दस्तावेजों की भी जांच की गयी। बता दें कि रामजी पाण्डेय गिरिडीह में काफी चर्चित नाम है। सरिया में इनका गोदाम है। कोरोना काल के समय केंद्र से भेजे गये अनाज का बड़ा घोटाला भी गिरिडीह में हुआ था। हजारों टन अनाज भी गायब हो गया था। जिसकी कीमत लगभग 90 लाख से अधिक आंकी गयी है। इसे लेकर जिला प्रशासन जांच की बात कहता रहा है।

केंद्र ने राज्यों से डॉक्टरों की सुरक्षा पर मांगी जानकारी

राज्यों को पत्र लिखा

सुप्रीम कोर्ट के दखल के बाद केन्द्र सरकार ने सुरक्षा संबंधी उपाय सुझाने के लिए कमेटी का किया गठन



एजेंसी

नयी दिल्ली। केंद्रीय स्वास्थ्य सचिव अपूर्व चंद्रा ने बुधवार को सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश को पत्र लिखकर डॉक्टरों और अन्य मेडिकल पेशेवरों की सुरक्षा के लिए उठाए गए कदमों की जानकारी देने को कहा है। राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों को 10 सितंबर तक इस बारे में जवाब देने को कहा गया है।


तीन सितंबर को सभी राज्यों के मुख्य सचिवों को लिखे पत्र में कहा गया है कि 28 अगस्त को वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिये राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश के अधिकारियों के साथ हुई बैठक में डॉक्टरों और मेडिकल पेशेवरों को सुरक्षा सुनिश्चित करने के कई अहम पहलुओं पर चर्चा की गयी थी।

इडी की टीम फिर साहिबगंज पहुंची


साहिबगंज। अवैध खनन की जांच करने इडी की तीन सदस्यीय टीम बुधवार को साहिबगंज पहुंची। टीम साहिबगंज में लंबित मामलों को ट्रांसफर करना चाहती है। टीम में इडी के दो अधिकारी एक अधिवक्ता आतिश कुमार के साथ पहुंचे हैं। प्राप्त सूत्र के अनुसार टीम तीन बार साहिबगंज सिविल कोर्ट जा चुकी है। यह टीम अपने अधिवक्ता के साथ डीजे-3 कोर्ट भी पहुंची। कोर्ट के विशेष सूत्र के अनुसार यहां डीजे 3 में खनन, मनी लॉन्ड्रिंग, अवैध कार्य समेत तमाम तरह के मामले दर्ज हैं। टीम मनी लॉन्ड्रिंग से जुड़े मामले और हाईकोर्ट से जमानत पर छूटे कुछ आरोपियों के मामलों को रांची ट्रांसफर करना चाहती है। कुछ मामलों में इडी ने याचिका दी है। कुछ मामलों में याचिका अभी भी लंबित है। इडी जिले के 1200 करोड़ से अधिक के सभी मामलों को रांची स्थित अपने कोर्ट में शिफ्ट करना चाहती है। सभी मामलों के निष्पादन में अभी एक माह का समय लग सकता है। विशेष सूत्र के अनुसार टीम उन सभी आरोपियों के खिलाफ साक्ष्य जुटा रही है।

संतोष कुमार गंगवार
राज्यपाल, झारखण्ड



हेमन्त सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड



शिक्षक दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं एवं जोहार

महान शिक्षाविद्, दार्शनिक एवं पूर्व राष्ट्रपति
डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जन्मदिन एवं शिक्षक दिवस के अवसर पर शिक्षा की ज्योति से जन-जन को रोशन करने में योगदान दे रहे झारखण्ड के सभी शिक्षकों को

शुभकामनाएं एवं जोहार

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

**अवैध बालू लदे चार टाटा 407 जब्त**

धनबाद। उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी सुशी माधवी मिश्रा के निर्देश पर जिले में खनिज संपदा के अवैध खनन, भंडारण व परिवहन के विरुद्ध कार्रवाई जारी रखते हुए अनुमंडल पदाधिकारी उदय रजक के नेतृत्व में बुधवार की सुबह हीरापुर में औचक जांच अभियान चलाकर अवैध बालू लदे 4 टाटा 407 को पकड़ा गया। इसकी विस्तृत जानकारी देते हुए अनुमंडल पदाधिकारी ने बताया कि बुधवार की सुबह बालू के अवैध कारोबार के विरुद्ध अभियान चलाकर हीरापुर के विवेकानंद चौक, डीएस कॉलोनी, ज्ञान मुखर्जी रोड तथा प्रेम गली में अवैध बालू लदे टाटा 407 संख्या जेएच 10 बी.एम. 2326, जेएच 10 ए.टी. 5872, जेएच 10 बी.जे. 7449 तथा जेएच 10 टी 8676 को जब्त किया गया। प्रत्येक वाहन पर लगभग 100 - 100 घनफीट अवैध बालू लदा हुआ था। जब्त किए गए वाहनों को धनबाद थाना को सुपुर्द कर वाहन के मालिक, चालक और उप चालकों पर प्राथमिकी दर्ज करने की कार्रवाई की जा रही है।

88 बच्चों के बीच साइकिल वितरण

गोविंदपुर। मध्य विद्यालय गोडतोपा में बुधवार को एक कार्यक्रम आयोजित कर 88 बच्चों के बीच साइकिल वितरण किया गया। मुख्य अतिथि जपि सदस्य सोहराब अंसारी ने कहा कि साइकिल वितरण झारखंड सरकार की कल्याणकारी योजना है। विद्यार्थियों को इससे लाभ उठाने की जरूरत है। प्रधानाध्यापक दिनेश कुमार राय ने सभी का स्वागत किया। मौके पर बलिയാपुर की जपि सदस्य उषा महतो, मुखिया विनोद रजवार, एसएमसी अध्यक्ष नुरुल अंसारी, चंद्रभूषण तिवारी, गोविंद पासवान समेत दर्जनों ग्रामीण मौजूद थे।

नाबालिग से दुष्कर्मा के आरोपी को 20 वर्ष की सजा

धनबाद। शही की नीयत से नाबालिग का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्मा करने के एक मामले में आज अदालत ने अपना फैसला सुनाया। धनबाद पोस्टो एक्ट के विशेष न्यायाधीश प्रभाकर सिंह की अदालत ने मामले के नामजद आरोपी अमर भूईया को बीस वर्ष कैद एवं बारह हजार रुपए जुर्माना से दंडित किया है। मंगलवार को अदालत ने उसे दोषी करार दिया था। सुनवाई के दौरान आरोपी अमर भूईया को 26 अप्रैल 24 को अदालत ने फरार घोषित कर दिया था। जिसकी अनुपस्थिति में ही अदालत ने उसे दोषी करार दिया है। अदालत ने सजा के बिंदु पर सुनवाई के लिए बुधवार की तारीख निर्धारित की है। प्राथमिकी पीठिता के पिता की शिकायत पर एक दिसंबर 19 को कतरास थाने में दर्ज की गई थी। प्राथमिकी के मुताबिक 29 नवंबर 19 को पीठिता स्कूल के लिए घर से निकली परंतु वधवार नहीं आई। खोजबीन पर पता चला कि अमर भूईया उसे बहला फुसलाकर ले गया है। अनुसंधान के दौरान पुलिसने पीठिता और अमर भैया को हैदराबाद से बरामद किया था।

बेनागरीया पंचायत पहुंची चलंत लोक अदालत

● मंडियां सम्मान, यो, जना अबुआ आवास, बिजली कर माफ़ी के लिए लोगों ने लगाई गुहार

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। झारखंड विधिक सेवा प्राधिकार के निर्देश पर न्याय आपके द्वार कार्यक्रम के तहत बुधवार को चलंत लोक अदालत कलियासोल ब्लॉक के बेनागरीया पंचायत पहुंचा जहां दिव्यांगता पेंशन, वृद्धा पेंशन, विधवा पेंशन, जमीन की दाखिल खारिज से संबंधित मामलों का आवेदन लिया

पानी नहीं मिलने से नाराज लोगों ने चिरकुंडा नगर परिषद में किया हंगामा

- बार बार नगर परिषद में लिखित एवं मौखिक शिकायत के बाद भी लोगों को पानी नहीं मिल पाता है
- कभी पाइप खराब होने तो कभी वाल्व खराब होने का रोना रोककर लोगों को बरगलाने का काम किया जाता है

खबर मन्त्र संवाददाता

कुमारधुबी। चिरकुंडा नगर परिषद के रवे ए और दो बूंद पानी तक मस्यूर नहीं होने से नाराज वार्ड 18 के लोगों ने पहुंचकर कार्यालय का घेराव कर जमकर हंगामा



काटा। इस दौरान नगर परिषद हाय हाय, सिटी मैनेजर हाय हाय, पानी दो पानी दो के नारे लगाए गए। वहीं घेराव लगभग 11.30 बजे किया गया था लेकिन कार्यालय में ना ही कार्यपालक पदाधिकारी और ना ही

सिटी मैनेजर मौजूद थे। जिससे गुस्साए लोगों ने सहायक अभियंता को गाड़ी को कार्यालय में घुसने से रोक दिया और गाड़ी के सामने ही लेट गए। किसी तरह वहां मौजूद कर्मियों ने समझ-बुझाकर स्थानीय लोगों को शांत किया तब जाकर उनकी गाड़ी अंदर प्रवेश किया।

पूर्वी टुंडी में डायरिया से दर्जनों आदिवासी पीड़ित

- डायरिया को नियंत्रित करने के लिए घुररियाटांड गांव में स्वास्थ्य केंद्र लगाया गया है

खबर मन्त्र संवाददाता

पूर्वी टुंडी। जिले के पूर्वी टुंडी प्रखंड अंतर्गत रामपुर पंचायत के चुरुरियाटांड आदिवासी गांव में डायरिया ने गंभीर रूप ले लिया है। दर्जनों लोग इससे पीड़ित हैं। घटना की सूचना मिलने पर ग्रामीणों की समस्या का जायजा लेने पहुंचे जिले के सिविल सर्जन भानु प्रतापन क्षेत्र की व्यवस्था को देख कर नाराज हुए। उन्होंने पेय जल के स्रोत कुआ में ब्लीचिंग पाउडर का छिड़काव कर पानी को उबाल कर



पाने को कहा गया। वहीं स्वास्थ्य विभाग के द्वारा कुएं में ब्लीचिंग पाउडर का छिड़काव नहीं किया गया था तथा स्वास्थ्य विभाग द्वारा ग्रामीणों को जागरूक नहीं किया गया था। जिस कारण आदिवासी समाज के कई परिवार डरिया से ग्रस्त हो गए।

बुधवार सुबह बीडीओ अमृता सिंह डायरिया पीड़ित परिवार एवं ग्रामीणों से मिलकर लोगों की समस्या से संबंधित स्वास्थ्य विभाग को दिशा निर्देश दिये। जिसके बाद सिविल सर्जन भानु प्रताप, एवं स्वास्थ्य विभाग की टीम चुरुरियाटांड गांव पहुंची। ग्रामीणों ने बताया कि बरसात का पानी पीने के कारण लोग बीमार पड़े हैं।

इसीएल के जीएम ने कहा खुलेआम हो रही है कोयले की चोरी

- अवैध कोयला खनन रोकने के लिए इसीएल प्रबंधन, पुलिस एवं प्रशासन की समन्वय बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

मैथन। अवैध कोयला खनन रोकने को लेकर बुधवार को इसीएल मुगमा क्षेत्रीय कार्यालय सभाघर में इसीएल प्रबंधन, प्रशासनिक अधिकारियों, पुलिस अधिकारियों, सीआईएसएफ एवं इसीएल सिक्वॉरिटी के अधिकारियों की संयुक्त समन्वय बैठक मुगमा क्षेत्र के महाप्रबंधक अशोक चौधरी की अध्यक्षता में संयुक्त हुई। बैठक में निर्णय लिया गया कि



लोगों के बीच अवैध खनन रोकने के लिए जन जागरूकता अभियान चलाया जाएगा। साथ ही अवैध उत्खनन स्थलों की मिट्टी, फ्लाई ऐश एवं पानी से भराई करवाई जाएगी। बैठक को संबोधित करते हुए इसीएल महाप्रबंधक एस्के चौधरी ने कहा कि कोयला राष्ट्रीय संपत्ति है। इसकी चोरी रोकना हम सभी का नैतिक जिम्मेवारी है। उन्होंने कहा कि बरमुंडी ओसीपी बड़े पैमाने पर डीजल, केबल, मशीनरी पार्ट्स की चोरी हो रही है। उक्त ओसीपी में रात्रि 7:30 बजे से 9:30 बजे तक रात्रि गश्ती पुलिस द्वारा किया जाना चाहिए। निरसा थाना क्षेत्र के चापापुर, हरियाजाम, बैजना, निरसा ओसीपी, श्यामपुर बी, श्यामपुर ए एवं कापासा कांलियारियों के लीड होल्डर क्षेत्र में बड़े पैमाने पर अवैध खनन कर कोयला चोरी किया जा रहा है। सीआईएसएफ एवं एकल सिक्वॉरिटी द्वारा अवैध कोयला लदे वाहनों के जब्त पर फिर दर्ज करवाने

महिला थाना को बेहतर बनाने का डीआईजी का निर्देश

- पहुंचे धनबाद, किया दोनो थानों का निरीक्षण
- कहा- महिला थाना को बेहतर करने का प्रयास किया जाएगा

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। जिले में चल रहे दोनों महिला थाना को मॉडल बनाने को लेकर बोकारो रेंज के डीआईजी सुरेंद्र कुमार झा निरीक्षण करने धनबाद पहुंचे। इस दौरान जिले के पुलिस कप्तान हृदिय पी जनादर्शन भी उपस्थित हुए।

बता दें कि डीआईजी सुरेंद्र कुमार झा ने महिला थाना के एक-एक कमरे का निरीक्षण किया। साथ ही उन्होंने थाना में बेहतर सुधार के लिए भी कई दिशा निर्देश भी दिए। वहीं महिला थाना में बच्चों तथा वादी के परिजनों के ठहराव के लिए भी वेंटिंग रूम को और बेहतर करने का निर्देश दिया है। साथ ही थाना की दीवारों पर महिला हित में स्लोगन और कानून संबंधित धारा को भी पेंटिंग के जरिए अंकित करने का निर्देश दिया है।

श्री झा ने कहा कि पुलिस के पास अभी जिस परिस्थिति में महिला थाना है उसी को बेहतर करने का प्रयास किया जाएगा।

वहीं इस दौरान उन्होंने कहा कि सिनेमाघर में 6 सितंबर को आयोजित इस कार्यक्रम में सनान धर्म के प्रचारक सह प्रखर राष्ट्रीय वक्ता पुष्पेंद्र कुलश्रेष्ठ के आगमन और कार्यक्रम की रुपरेखा के लिए समीक्षा बैठक की गई। समीक्षा बैठक में शामिल विहिप महानगर जिलाध्यक्ष द्वारा तिवारी ने बताया कि पुष्पेंद्र कुलश्रेष्ठ के आगमन की तैयारियां जिला मंत्री सोनू गिरी के नेतृत्व में सिंदरी प्रखंड के द्वारा जोर शोर से की जा रही है। कार्यक्रम को अंतिम रूप देने के लिए 100 युवाओं की टोली काम कर रही है। इसमें विहिप की दुर्गा वाहिनी भी सहयोग कर रही है कार्यक्रम को भव्य रूप देने का संकल्प लिया गया है। बैठक में विहिप बजरंग दल धनबाद विभाग मंत्री दीपक मंडल, प्रांत कार्यकारिणी सदस्य उमाशंकर तिवारी, विभाग सह संयोजक आनंद महतो, धनबाद संपर्क प्रमुख सुनील कुमार, धनबाद जिला संयोजक सोनू सिंह, धनबाद जिला सह संयोजक तापस दे, धनबाद सह मंत्री लल्लू झा, धनबाद संयोजक कन्हैया साव, चंदन कुमार, धर्मेंद्र कुमार, पप्पु यादव, सिद्धू सिंह, रोहित सिंह, रजनीत निषाद, देव कुमार, राजकुमार थे।

श्री झा ने कहा कि पुलिस के

पुष्पेंद्र कुलश्रेष्ठ के सिंदरी आगमन को लेकर विहिप जिला कमेटी की बैठक सिंदरी। विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल के 60 वें स्थापना दिवस के अंतिम कार्यक्रम को भव्यतम रूप देने के लिए विहिप जिला अधिकारियों की बैठक बुधवार को कल्पना टाकीज में संपन्न हुई। सिंदरी के कल्पना टाकीज सिनेमाघर में 6 सितंबर को आयोजित इस कार्यक्रम में सनान धर्म के प्रचारक सह प्रखर राष्ट्रीय वक्ता पुष्पेंद्र कुलश्रेष्ठ के आगमन और कार्यक्रम की रुपरेखा के लिए समीक्षा बैठक की गई। समीक्षा बैठक में शामिल विहिप महानगर जिलाध्यक्ष द्वारा तिवारी ने बताया कि पुष्पेंद्र कुलश्रेष्ठ के आगमन की तैयारियां जिला मंत्री सोनू गिरी के नेतृत्व में सिंदरी प्रखंड के द्वारा जोर शोर से की जा रही है। कार्यक्रम को अंतिम रूप देने के लिए 100 युवाओं की टोली काम कर रही है। इसमें विहिप की दुर्गा वाहिनी भी सहयोग कर रही है कार्यक्रम को भव्य रूप देने का संकल्प लिया गया है। बैठक में विहिप बजरंग दल धनबाद विभाग मंत्री दीपक मंडल, प्रांत कार्यकारिणी सदस्य उमाशंकर तिवारी, विभाग सह संयोजक आनंद महतो, धनबाद संपर्क प्रमुख सुनील कुमार, धनबाद जिला संयोजक सोनू सिंह, धनबाद जिला सह संयोजक तापस दे, धनबाद सह मंत्री लल्लू झा, धनबाद संयोजक कन्हैया साव, चंदन कुमार, धर्मेंद्र कुमार, पप्पु यादव, सिद्धू सिंह, रोहित सिंह, रजनीत निषाद, देव कुमार, राजकुमार थे।

एक ही छत के नीचे अब मिलेगा ब्रांडेड कंपनियों के सारे सामान

भारत का संविधान यह सुनिश्चित करता है कि कोई भी व्यक्ति आर्थिक या अन्य अक्षमताओं के कारण न्याय से वंचित न रह सके इसी उद्देश्य से हम आपके बीच जस्टिस ऑन व्हील के माध्यम से आए हैं।

सम्मानजनक पेंशन की बढ़ोतरी, वर्ष 1987 से बकाया वेतन बढ़ोतरी का भुगतान, लीजधारकों को स्वास्थ्य सुविधा, स्थायी लीज और राशन कार्ड की व्यवस्था की मांग की गई। बैठक में अध्यक्ष सर्वजीत सिंह, महासचिव एस डी चटराज, राजकिशोर सिंह, शैलेश कुमार सिंह, गोपाल सिंह, राम अनुप प्रसाद सिंह, राम नाथ ठाकुर, सुधाकर प्रसाद सिंह, काली दमन महतो, विरेन्द्र प्रसाद सिन्हा, रामचंद्र प्रसाद, भरत पुर, प्रहलाद चौधरी, राम कृपाल चौधरी, जगत मांझी, नरेश चंद्र मंडल, कमलेश्वरी प्रसाद यादव, मय्युंजय झा, राजकुमार राम, आर पी सिंह, एन सी मंडल, विजय साव, वी डी सिंह उपस्थित हुए।

एक ही छत के नीचे अब मिलेगा ब्रांडेड कंपनियों के सारे सामान

भारत का संविधान यह सुनिश्चित करता है कि कोई भी व्यक्ति आर्थिक या अन्य अक्षमताओं के कारण न्याय से वंचित न रह सके इसी उद्देश्य से हम आपके बीच जस्टिस ऑन व्हील के माध्यम से आए हैं।

भारत का संविधान यह सुनिश्चित करता है कि कोई भी व्यक्ति आर्थिक या अन्य अक्षमताओं के कारण न्याय से वंचित न रह सके इसी उद्देश्य से हम आपके बीच जस्टिस ऑन व्हील के माध्यम से आए हैं।

कानूनी रूप से सशक्त बनाने के लिए डालसा प्रतिबद्ध : न्यायाधीश राकेश

मिडिया से बातचीत करते हुए धनबाद जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव सह अवर न्यायाधीश राकेश रोशन ने बताया कि उपेक्षित और वंचित वर्ग के लोगों को निष्पक्ष और सार्थक न्याय सुनिश्चित कराने के लिए एक समारोही न्याय प्रणाली को बढावा देना समाज के उपेक्षित और बहिष्कृत समूहों को प्रभावित कानूनी प्रतिनिधित्व, कानूनी साक्षरता और जागरूकता प्रदान करते हुए एक कानूनी रूप से उपलब्ध लाभों तथा हकदार लाभार्थियों के बीच के अंतर को भरते हुए उन्हें कानूनी रूप से सशक्त बनाने के लिए डालसा हमेशा काम कर रही है। इसी कड़ी में जस्टिक ऑन व्हील 2 सितंबर को रातना किया गया जो 30 सितंबर तक जिले के सभी ब्लॉक और पंचायत का भ्रमण कर लोगों में कानूनी साक्षरता और जागरूकता फैलाएगी। उन्होंने बताया कि बेगमड़ीया पंचायत में आज 27 लोगों से मंडियां सम्मान योजना, 13 आवेदन अबुआ आवास, दो आवेदन बिजली बिल माफ़ी से संबंधित प्राप्त हुए हैं, जिस पर जल्द करवाई होगी।



अजय कुमार भट्ट ने कहा कि उपेक्षित वर्गों तक न्याय की पहुंच को सुगम बनाने में जिला विधिक सेवा प्राधिकार लगातार काम कर रहा है और इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकार के चेयरमैन सह प्रधान

जिला एवं सत्र न्यायाधीश राम शर्मा के निर्देश पर चलंत लोक अदालत जनता तक पहुंच रही है और उनके घर पर जाकर समस्याओं को सुन रही है। मौके पर समाधान का प्रयास कर रही है। वहीं सहायक कांसिल शैलेन्द्र झा ने कहा कि



जिला एवं सत्र न्यायाधीश राम शर्मा के निर्देश पर चलंत लोक अदालत जनता तक पहुंच रही है और उनके घर पर जाकर समस्याओं को सुन रही है। मौके पर समाधान का प्रयास कर रही है। वहीं सहायक कांसिल शैलेन्द्र झा ने कहा कि

HILL TOP PUBLIC SCHOOL
Based on C.B.S.E., English Medium (Co-Educational) School

Happy Teacher's Day
Our new Wings
Lill Champ (Play School)

ADMISSION OPEN

Special Features:
Modern Studies and Learning ♦ Audio Visual Classes ♦ Games & Sports
Dance and Yoga Classes ♦ School Play Ground ♦ Karate Classes
Library & Well Laboratory ♦ A Team of Experienced Teachers

Hill View Road, Bariatu, Ranchi : 834009, Ph.: 8252592566, 9431768482
Website : www.hilltopschoolranchi.com, E-mail : hilltopschool50@gmail.com

India's Leading 21st Century Pre-Primary School with Abacus & Day Care

MARY HELLO KIDZ SCHOOL
(An ISO certified & Based on International Standard Curriculum)
with a Unique **BRAIN DEVELOPMENT** Program

Based on NEP 2020 & NIPUN BHARAT 2021 Guidelines

Activities : **ABACUS, VEDIC MATH, DANCE, DRAWING, KARATE**
Baby PG - Class V

Admission Open

Kumar Bagh Road, Near Kanke 8987408707
Block Chowk, Kanke Ranchi 8789093066

CAMBRIAN PUBLIC SCHOOL
An English Medium Senior Secondary School

Happy Teacher's Day

Kanke Road, Ranchi- 834008 (Jharkhand)
Ph. 7631000024
e-mail: info@cambrianpublicschool.com

KAIRALI SCHOOL
(Owned & Managed by Malayalee Association, Ranchi)
Affiliated to CBSE, Delhi. Affin. No. 3430042
Sector-2, HEC Township, Ranchi-04, Ph.: 0651-2442484, 2443016

"The highest education is that which does not merely give us information but makes our life in harmony with all existence"
-Rabindra Nath Tagore

A Happy Teachers' Day
School Management Committee

DELHI PUBLIC SCHOOL
SAIL Township, Dhurwa, Ranchi- 834004
Ph: 0651-2440277, 2440707, 7673822220/21
Web: www.dpstranchi.com, E-mail: info@dpstranchi.com

Wishing a fantastic Teachers' Day to the wonderful educators.

Your dedication and passion lights up the path of every child that in turn, builds the entire nation.

Dr.R.K. Jha (Principal) & School Management

शिक्षक दिवस के मौके पर खबर मन्त्र परिवार की ओर से सभी गुरुजनों को हार्दिक शुभकामनाएं

शिक्षक दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

URSULINE INTER COLLEGE
Dr. Camil Bulcke Path, Ranchi, Jharkhand-834001

Principal
Dr.Merry Grace

शिक्षक दिवस के शुभ अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं

Vijay Study Circle Ranchi

JPSC, ACFO, FR, JSSC, BPSC

Pawan Jha Director

Head Office : Vijay Study Circle, Shanti Bhawan, Albert Ekka Chowk, Ranchi, Jharkhand-834001
Branch Office : Bhawani Plaza, S.P. Rana Enclave, West of Banshi Lal Chowk, Malviya Marg, Hazaribagh, Jharkhand-825301
Office Enquiry : +91-6513510660 | Online Class : +91 8521806161
Technical Help +91-7004468258 | Email: info@vijaystudycircle.com

शिक्षक दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

DAV SWARNREKHA PUBLIC SCHOOL
Senior Secondary (10+2)
Affiliated to CBSE, New Delhi

एक अच्छे चित्र का निर्माण हजारों ठोकरें खाने के बाद ही होता है।
हम शिक्षा के साथ संस्कार देते हैं।

Vidya Nagar, Harmu, Ranchi-834002
Ph.: 8210772409, 7004418497, 9334471071, 9546880825 (O)
E-mail: davspsmc@gmail.com, Website: davswarnrekha.com

Happy Teacher's Day

"one book, one pen, one child and one teacher can change the world."

NANHE KADAM ... a play school
Director : Mrs. Vibha Singh

Line Tank Road, Behind Firayalal, Ranchi
A-376, Ashok Nagar , Gate No-6 (Near Argora Chowk), Ranchi
Near Milanee Club, Bijulia, Ramgarh Cantt, Ramgarh
www.merenanhekadam.com

शिक्षक दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

Humble Tribute to Dr.Sarvepalli Radhakrishnan on his Birth Anniversary 5th September

VIVEKANANDA VIDYA MANDIR

MOTHER'S INTERNATIONAL SCHOOL
Jaher, Brambe, Ranchi
Co-ed Residential Cum Day School run by Sainik School Tilaiya Alumni
10+2 C.B.S.E. • Aff. No. 3430367

Happy Teacher's Day

Contact : 7847831183, 9902498530
www.misranchi.com | email : misbrambe@gmail.com

St. Michael's Play School
Pandra Branch: COBWEB, Pandra, Ratu Road Mob. : 9693610010, 9308803322
Ratu Branch: Near Sunday Market, Ratu Mob. : 7319768322, 7520332272

HAPPY TEACHERS' DAY

A teacher is adorned with the grace of scholarship, expertise, humility and generosity. They radiate wisdom and serenity through focussed meditation spreading boundless joy. These virtues illuminate the true essence of a Guru.

For information regarding the Registration Process for the Academic Year 2025-26, kindly visit : www.stmichaelsplay.in

SARALA BIRLA UNIVERSITY
SARALA BIRLA PUBLIC SCHOOL (SARALA BIRLA GROUP OF SCHOOLS)
अमृतं तु विद्या

Happy Teachers' Day
5th September 2024

गुकारस्त्वन्धकारस्त्नु रुकार स्तेज उच्यते ।
अन्धकार निरोधत्वाद् गुरुस्त्वभिधीयते ॥

SARALA BIRLA PUBLIC SCHOOL, SARALA BIRLA UNIVERSITY,
MAHADEVI BIRLA INSTITUTE OF NURSING & CLINICAL TECHNOLOGY
Birla Knowledge City, Mahilong Ranchi - 835103